Bcepoccuiickas onumnuaga LWKOMbHUKOB MO hpaHLy3CKOMY S3bIKy Ans yqaLLmxcst

7-8 knaccoB 2012-2013 y4ebHoro roaa.

MyHuumMnanbHbIN 3Tan.

KNno4yun 1 cTpaHuua us 2
Paspen Bpems BbinonHenus | Konvyecteo 6annos
1| AyaupoBsaHue 20-25 MUH. 15
2 | YteHne 40-50 MUH. 25
3| Tect 30 MUH. 15
4| NMncbmo 35-40 MUH. 25
5| YcTHas peyb 6,5-8 MUH. 25

CtpykTypa ayaunocpanna:

Yacmsb 1 00:00
Yacmb 2 (emopasi Yacmb Ha4Hemcsi be3 nepepbiga rocie nepsodl) 00:42
2 MVHYTbI TULLWHBI ANS OTBETa Ha BOMpPOCh! K 1 1 2 yacTtu. 01:17
Yacme 1 (noemop) 03:20
2 MVHYTbI TULLWHBI ANS OTBETa Ha BOMpocCkl K 1 1 2 yacTtu. 04:00
Yacmeb 2 (noemop) 06:03

CkpunT:
Premiére partie

- Salut, Alain. Alors, tu pars en vacances ?

- Le tour de la Bretagne ?

Oui. Je pars trois semaines. Je vais faire le tour de la Bretagne en vélo, avec deux copains.

Oui, enfin, une partie. On part de Loudéac, dans le centre, et on monte jusqu’a Saint-Brieuc. Aprés on

suit le bord de mer, on passe a Tréguier, et on continue jusqu’a Roscoff. La, on s’arréte un peu. Aprés,
on descend jusqu’a Brest, et on revient a Loudéac par l'intérieur.

- Ca fait beaucoup de kilometres !

- Oui, trois cent cinquante kilometres. Mais on est sportifs !
Deuxiéme partie. Quinze jours plus tard.
- Tiens Alain, tu es déja revenu. Eh bien, ces vacances en Bretagne ?

- Oh lala... Complétement ratées ! On a eu de la pluie tout le temps, et aussi du

vent, un froid épouvantable. On n’a rien pu faire.

- Alors, pas de grand tour en vélo ?

- Tu parles ! On est allé de Loudéac a Saint-Brieuc, puis a Paimpol, et on est

revenus a Saint-Brieuc. On a joué aux cartes et on regardé la pluie tomber

pendant 10 jours. Aprés on en a eu assez, on a pris le train et on est rentrés !

Kntou K ayampoBaHuio:

lyacTtb

l-a 4 — Roscoff
2— 3 semaines 5—350 km
3-Db,c,efg




Bcepoccuinckaa onumnuaga LWKOMbHUKOB MO dhpaHLy3CKOMY S3bIKy AN yYaLnXca
7-8 knaccoB 2012-2013 y4ebHoro roga.
MyHuumMnanbHbIN 3Tan.

2 cTpaHuua us 2

24acTb
6— b (non) 9 - Saint-Brieuc
7-d 10 — pendant 10 jours

8— Loudéac, Saint-Brieuc, Paimpol

11— c (en train)

YTteHue.

Texte 1
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Texte 2
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Vrai |1-3

Faux | 2-4

Justification:

1. Il faut compter quatre a six semaines avant de recevoir un permis de travail.

2. Aucun étranger n’est autorisé a exercer une quelconque activité rémunérée en Suisse sans

un permis de travail valable.

Le colt de ce permis oscille entre SFr. 70. - et 200. - environ (US$ 40 a 120).

On peut demander un permis « C » aprés cing renouvellements d’un permis « B » annuel.

lls sont délivrés pour des séjours temporaires entre quatre et dix-huit mois.
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